
 
 
 
 
 

     COMMISSIONE GIUDICANTE NAZIONALE 
COMUNICATO UFFICIALE N 11 

 
 

Riunione del 13 DICEMBRE  2006 
                         Sono presenti: 
             - Avv. Fabrizio    FILIPPUCCI     PRESIDENTE  
             - Avv. Salvatore   SCIACCHITANO   VICE PRESIDENTE 
             - Avv. G.Roberto    CALDARA             COMPONENTE 
             - Sig.ra Sandra D’Alessandro   Segretaria  

  
- 11.06.07 PROCEDIMENTO DISCIPLINARE NEI CONFRONTI DI: 
- FABIO TARTARINI 
- SOC. POLIVALENTE FUTURA DI FINALE EMILIA 
   

 
La Commissione Giudicante Nazionale 

- letti gli atti ed esaminati i documenti; 
- udite le conclusioni della Procura Federale; 

osserva 
la fattispecie all’esame trae origine dall’esposto presentato in data 3-10-
06 dal Sig. Franco Rebuzzi , Presidente della Soc. Podium Team Volley , il 
quale ha riferito che il Sig. Fabio Tartarini,  Dirigente della Soc. 
Polivalente Futura di finale Emilia, aveva contattato il Rebuzzi medesimo, 
al fine di ottenere la cessione del cartellino dell’atleta Arianna Pianesi e 
che, a seguito del diniego oppostogli, aveva contattato la suddetta atleta 
direttamente per indurla a lasciare il Sodalizio di appartenenza. 
Il Rebuzzi, riferiva inoltre che all’esito di tali contatti, l’atleta aveva 
chiesto di rivedere i contenuti economici dell’accordo già in essere. 
Le circostanze di fatto risultano essere pacificamente accertate anche 
in base alla dichiarazione sottoscritta dall’atleta e peraltro non smentite 
dal Tartarini nella memoria difensiva depositata innanzi alla Procura 
Federale . 
           ./. 
 
 
 
 



 
 
 
 
Le motivazioni addotte dal Tartarini, nella citata memoria difensiva a 
sostegno della asserita liceità del comportamento posto in essere, 
peraltro non possono trovare accoglimento, atteso che le questioni 
prospettate dalla difesa, andavano eventualmente proposte davanti alla 
Commissione tesseramento. 
Nella fattispecie pertanto, si configurano violati i disposti di cui agli 
artt. 17 comma 3 Statuto Fipav , 2 RAT e 55 R.G., per quanto attiene alla 
Società  e di cui agli artt. 17 comma 3 Statuto Fipav e 19 coma 2 RAT 
per il tesserato Fabio Tartarici. 

P.Q.M. 
delibera infliggere alla  Soc. Polivalente Futura di Finale Emilia, la multa 
di € 200,00 (euro ducento/00) ed al tesserato Fabio Tartarini la 
sanzione della sospensione da ogni attività federale per mesi 1 (uno).  
 
 
 

Affisso il 18 dicembre 2006 
 
                                      ILPRESIDENTE 

                    Avv.Fabrizio  Filippucci  
 
 


